

私家车堵住停车场出口 差点耽误老人送医急救 车主被拘留;律师说,若造成严重后果,还可能担刑责



近日,南京一小区业主和物业闹矛盾,故意把私家车堵在停车场出口,结果差点耽误一名心脏病发作的老人送医急救。秦淮警方介入调查后,发现堵路男子已经不是第一次这么干。最终,警方因其行为严重扰乱公共秩序,对男子予以行政拘留和罚款的处罚。不过,“有请律师”平台的律师表示,该事件如果造成严重后果,比如耽误了老人的救治,堵路者可能要承担相应的刑事责任。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

私家车堵路差点耽误病人救治

11月中旬的一天,月牙湖派出所接到报警,一小区发生纠纷。民警赶到后,报警人李先生反映,他的老母亲心脏病发作,他去车库开车准备送老人去医院。一辆私家车横在地下车库出入口,其他车辆根本无法通行。李先生通过物业找到车主王某,说明情况后,王某态度冷淡,不肯移车。随着时间的推移,李先生母亲越来越痛苦。怕耽误母亲救治,李先生只得换着母亲到路边打车去医院。所幸抢救及时,老人已无大碍。

“一想到老母亲差点有生命危险,我就咽不下这口气。”李先生说,从医院回来后,他找王某理论,两人越吵越凶,差点动手。

王某称,想不到王某这次故伎重施。考虑到王某的行为已经严重扰乱公共秩序,警方决定对其采取行政拘留6天并处罚款500元的处罚。

多次堵路扰乱公共秩序被拘留

民警赶到现场时,王某的车还堵在车库门口。为什么要这么做?王某告诉民警,他是为了“抗议”。原来,王某和物业有矛盾,一直无法调解,他就用这种方式出气。

经调查,王某并非第一次采取偏激方法,之前有两三次这样

的行为,妨碍到其他住户进出车库。前几次也有市民报警,民警到场后王某才将车子挪走。民警称,想不到王某这次故伎重施。

考虑到王某的行为已经严重扰乱公共秩序,警方决定对其采取行政拘留6天并处罚款500元的处罚。

律师:如造成严重后果要担刑责

“有请律师”平台的加盟律师、北京中银(南京)律师事务所李艳表示,送病人急救的车辆可看作救护车,若造成病人不治,王某可能涉嫌过失致人死亡罪。王某故意将车堵在出口,若有证据证明病人早些送医便能获救,就说明王某的行为导致“救护车”延误救人时间,与死亡结果有因果关系,可追究刑事责任。

“有请律师”平台加盟律师、

江苏锦隆律师事务所陈功也表示,如果故意挡道的业主有能力及时将车子开走而拒绝开走,病人耽误救治而造成死亡,那么该业主可能涉嫌刑事犯罪。不过,此事中物业也有相应责任。物业面对业主将车堵在出入口,在完全有条件选择报警,请求警方将车辆拖走,恢复正常秩序的情况下,选择不作为,也存在一定的过错,应承担相应责任。

律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(12月4日)上午9:30—11:30

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下。

上“有请律师”平台
律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1.免费法律咨询:你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2.律师费享受八五折优惠:为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式:1.拨打24小时服务热线96060;
2.关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



三月涨40多万,房主毁约赔50万

快报讯(通讯员 鼓研 记者 丁晟)签了房屋买卖合同之后,房主毁约不卖了。而就在卖家毁约的3个月内,房价涨了40多万,买房者的损失谁来承担?

今年1月,胡小姐和丈夫打算在江宁某小区买套房作为投资。房主的女婿周某带他们看房后,胡小姐就与周某签订合同。之后,胡小姐先付了5万元定金,但过了一段时间,对方却反悔不卖了。

胡小姐表示,无论是什么原因,对方出尔反尔严重影响了自己的购房投资。最后,胡小

姐只能在4月以359万元的价格,在这个小区附近买了一套房。面积还没有这个大,却贵了60多万。”胡小姐越想越觉得吃亏,便把房主张某和签合同的周某告上法庭,要求赔偿50万元的损失,并返还定金。

法院审理后认为,胡小姐与房主就房屋买卖事宜进行了磋商,并对具体权利义务进行约定,双方形成房屋买卖合同法律关系。房主张某应当退还胡小姐之前所支付的5万元定金,并赔偿胡小姐实际损失数额50万元。(文中人物均系化名)

持假居住证办出入境手续受处罚

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)为了能快速出境,在南京生活的王小姐居然拿着假居住证去办理出入境手续,结果被发现。据介绍,这是全省首例使用假居住证办理出境手续案,王小姐被警方处以500元罚款。

11月29日,洪武路派出所接到白下路出入境大厅移交警情,有人使用假居住证办理出境手续。民警赶到现场,此时,王小姐正在和前台解释自己的情况。

出警民警平时在派出所帮不少居民办过居住证,他接王小姐的“居民证”,发现从外

观看不出是假的。随后,民警将王小姐带回派出所。王小姐并不承认使用假证,只是说证可能洗过了,像假的。为了弄清楚真伪,民警将王小姐的证件送到相关部门鉴定,结果证明为假证。

面对铁证,王小姐道出了原因。公司有急事要她出差去境外,但她没有办居住证,无法办理出境手续,所以才找人做了张假居住证来办手续。王小姐表示非常后悔,原本只想图方便,没想到触犯法律。警方根据《居住证暂行条例》,对她处以500元罚款,伪造的居住证由公安机关予以收缴。

事故后见到交警就跑,原来喝了酒



看到交警过来男子撒腿就跑,助力车倒在地上 报料人供图

快报讯(记者 王益)11月30日下午4点半左右,在中山山东路和长白街十字路口,一辆公交车和一辆助力车发生碰撞,巡逻至此的交警正要上前进行处理,没想到骑助力车的男子看到有警察过来,立即扔下车子,撒腿就跑,公交车司机、交警和附近的便衣民警追了100多米才拦住他。男子自称中午喝了酒。

事发时一辆25路公交车沿中山山东路由西向东行驶,司机蒋师傅说,到长白街路口时绿灯还有40多秒,忽然对面快车道有一辆助力车左拐过来,和公交发生碰撞。急刹中,车上一名老太太摔倒。

“正好有交警巡逻经过,我有乘客摔倒,我是正常行驶,那我肯定要找骑助力车的人理论。”蒋师傅告诉现代快报记者,他正拉着助力车驾驶员说话,见交警走近,对方忽然挣脱开来,撒开腿往北跑。

“我就追了上去,但是追不

上,这时候有人一起追,追了一会他拿出警官证,我才知道是便衣民警。”蒋师傅说,在江苏省美术馆门口才追上那名男子,揪住他时他仍在挣扎,民警拿出辣椒水才控制住他。

蒋师傅说,虽然男子有闯红灯的嫌疑,但见了交警就跑也实在太奇怪了。男子为何要跑?据了解,他姓王,涉嫌酒后驾驶。他称,中午喝了一两酒,到下午三四点才从栖霞来市区。目前交警正在调查此事。

根据相关法规,醉酒驾驶非机动车,罚款50元,相对于驾驶机动车,要轻得多。但据交警部门介绍,凡是驾驶人有饮酒嫌疑的,车辆一律扣押,进行鉴定。根据国家标准,助力车气缸容量超过30CC,就要认定为机动车。

交警提醒,酒后多久能开车虽然没有一个固定的说法,但是为保稳妥,建议是在24小时

(报料人线索费60元)

公交与快递车相撞,10多人受伤

快报讯(记者 王益)11月29日上午,浦口区龙山北路附近,一辆公交车和一辆货车迎面相撞,两车受损严重,十多人受伤。

扬子公交的一辆648路公交车开往扬子乙烯方向,开到南京信息工程大学滨江学院附近时,和一辆中通快递的货车相撞。

从目击者拍摄的照片来看,公交车头右前方凹陷,并裂成两半,前挡风玻璃撞出大窟窿,车前门扭曲。另一辆跃进牌厢式货车的保险杠被撞脱落。

滨江学院保安告诉记者,事发后,他看到警车和救护车从校门前开过。一名环卫工说,当时就听见“轰隆”一声,看到两辆车撞在一起。

公交车上有十多名乘客,受伤的有8人。金先生说,当时他坐在公交车前面,腿部受伤,同事王先生手腕和脚腕被玻璃划破。



迎面相撞后,公交车与快递货车都受损严重 报料人供图

大学生小郭坐在公交车前面,听到刺耳的刹车声,他下意识地去抓把手。他表示,在滨江学院站,上来多名学生,不少人受伤。

648路车队工作人员介绍,他们将乘客送到医院,驾驶员软

组织挫伤,伤情不严重。货车副驾驶一名男子被困。消防赶到后,用切割机切开车门,才将他救出,医生诊断,右腿骨折。当时货车上包括他在内,共有3人,另外两人受伤较轻。事故的详细情况交警正在调查中。